Jarpuitoe Arunotepiioe Odmecrso «Cuerema Koviniere»

OIKIT 12 8000 ()

COTJIACOHBATIO YTBEPAJIALO
Havasppiik Yopasierns AL Lesepatatadi periop
OAO AL astipori» 3AQ «Cncrepa Kovp wwxen
7 A)) X 2 y , ;
' B3, Hhikauopos / s 2o 1P Kanraneesti
e /f{} WS o3 - 20121 > ""A _‘: o 20120

KOMILTERT MATEPHAJIBHON YACTH LTSI PEMOHTA
FABONEPERAUHBAIONIIX ATPEFATOB IIA-16MT90, TTIV-16C.
CHCTEMA ABTOMATHYUECKOUO YIPABJEHHS «AJTOCTAPO.035.

HEPEYEHb RKOMIUILTERT Y IOHHX
73357365.1280.001-42 11K

COFMACOBATTIO COLJIACOBAHO

I aBi bl RS HC)Y — HEPELIT 3aMeCTHITe b FAMCCHHITCB TCHEPLIBHOL O JHPCK IO o
FCHCPTHHOTO JHIPpeRTopd CONPOBOWRICHIIO DRCIIINVATainH

QOO «asnport Tpancras Cypryi» OOLCKTOR ¢TI0 CHCTEMLI

ra30CcyaduCHsl

‘ <3 - "
! seprorazpOAO "Lasipon™
_ lfl; N Moesnu AL AL bacapun
: s ¥ 9 2012r. 2012r.
.
Cankr Herepoyp ‘ ) A( . 3Bapu
2012 ¢ I
1 / U [4.©5 (22
745// Ja fl
Koo o/ hopaias A2 L i
AKYKOB v



JlaHHBIH JTOKYMEHT SBISCTCS HCOTBHEMIIEMOH YacThi0 TEeXHHYECKHUX YCIIOBHH Ha KOMILIEKT
MOHTaXHBIX dacTedt (KMY). KMY CAY I'TIA npumensercs Ha Bcex I'TIA, ocHAIEHHBIX TAHHOM

§ CAY, BHE 3aBHCHMOCTH OT PETHOHA M YCIIOBHH pa3MeICHHsI obopyiopauus CAYVY.
2
)
ks Tabnmma 1.
Kparkas
HanmenoBaHnne Matepuasios, TeXHHYeCKAas! E K
KOMILICKTYIOIIMX M3JeTHIi B APyTruX XapaKTepUCTHKA e 071
Ne MaTepHAJIbHbIX PecypcoB (mapka, Tumn, pasmep, M. Bo
n/n MAaTepHaJl | mp.)
baok ynpasJsiennst
1 IIporpaMMHoO-amnnapaTHbIii MOAY b LXX-MCCL 1
YIpaBJIeHNS U 3aIIHATEI 1Y
2 > | Mozyns ceszu (Modbus) MVIS6-MCMR - 1
o
<
LE)‘ 3 | Moxyns cszu (Ethernet) 1756-CNBT T 3
4 ITTacewn, 13 crnort 1756-A13 - )
5 biok nuranus , 24VDC 1756-PB72 - 5
6 | 3armymka 1756-N2 1T 6
Iloxcucrema BBOA/BBIBOAA CHTHAJIOB
7 | Monynb aHasioroBblil BXOAHOH, 16 Al 1756-1F16 T 5
8 | Komonka xnemmHast, 36 pin 1756-TBCH LT 5
- 9 | YerpoiicTBo noaximodeHus k cetu Ethernet 1794-ANET LT 1
s o &
= 10 Y cTaHOBOYHBIH 3JIEMEHT U1t MOIyJiel BBOga 1794-TB3G - 6
. YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
E{ 11 | Moy yacToTHBIHA BX0aHO#H, 2 FI 1794-1J2 1T 6
=)
- 12 | MozyJb 9aCTOTHOTO yCHIICHHS LT 6
% 13 Bxonnoii ananorossiit Mmoayns In: (0)4-20mA KFD2-STC4-1 - 44
Z Out: 4-20mA
2] BxonHoH aHaIoroBEIi MOAYJIB C
~ 14 | ©cKpo3ammToi KFD2-STC4-Ex1 urr 8
N In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
: Bxo1HO# AByXKaHAJILHBIA aHAJIOTOBBIN
g 5 Monyibk In: TC, TXA, Out: 4-20mA KFD2-UT2-2 _— L2
§ BxoaHoi aHaiiorosblii MOYIIb €
/M 16 | uckpozammuroii In: TC, TXA, Ex, Out: 4- KFD2-UT2-Ex1 LT 7
20mA
£
<
I=(
=
0
5
=
= 73357365.1280.001-42
M3Mm] JIuct | Ne mokym. | [Mopgnuck| ata
=} PaspaG Haxunn KOMIUIEKT MAaTEpHATBHOM YacTu JIst peMonTa | JlMTepa | Jlncr Jlucton
] IIpos. bycun rasornepeKkayrBarolnX arperaTon | [ 2 20
! H- RE: I'TIA-16MI'90. CAY Aunrocrap 04.03. B B N
E . :Oc:;;[. IIEHKO TTepEHERE. ROMEEETY R 3A0 CHCTeM/KOMHneKC
= YTB. XonoceBud ////////

Konuposan :

®opmat A4 /“ /;/'




IIponomkenne Tabauns 1

Kpartkas
HaumeHoBaHHe MaTepHAJIOB, TeXHHYECKAas E I
KOMILIEKTY FOIMX M3Ae Ui U APYyrUx XapaKTepUCTHKA A o1
Ne MaTepHAJbLHBIX PeCypcoB (mapka, THII, pa3mep, H3M. o
/1 MaTepHaJ H mp.)
17 AHaI0r0BbIA 1IpE0Opa3oBaTeNb TepMOIap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) =
Bxoxnoii ananoroserit Moaynb cury. 0-
18 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC LT 1
BxoxHoiil aHaIOTOBEIH MOAYIIb CUTH. 0-
19 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC HIT 2
20 BxonHo#H aHaJIOTOBBIH MOy MCR-C-UI-UI-DCI- 3
(KOHGUTYypUPYEMBIii) NC (2810939) MRS
Bx0IHOH IIporpaMMupyeMuIii MCR-T-UI-
o | fm, II;I py E/POT/0/0/0/100/P/OU | A
HpeogpaSOBaTeJ'[b TO2/N/NONE
(2814113)
Koakcnanbuplil T-oTBeTBHTENB ¢ IPAMBIM
22 | BNC-xonnektopom cetu ControlNet CN 1786-TPS 11T 3
straight-taps
23 OKOHe‘IH‘OC ycrporictBo cetn ControlNet 1786-XT r 5
CN terminators
24 | Paswem mis kadensg ControlNet 1786-BNC/B 1T 6
23 Kabenr xoakcuanbhblii cetu ControlNet, 1786-RG6 e 20
s METpPOB
2]
E( 26 | Monynps nuckpetHbid Bxoanoii, 32 DI 1756-1V32 i1 g 7
=
E( 27 | Moaynp IMCKpeTHBIH BBIXOAHOM, 32 DO 1756-OB32 T 3
=
28 | Kononka kinemmHast, 36 pin 1756-TBCH IIT 10
Lg 29 BrIXo1HOM AUCKPEHTHIA MOy b (pere), EMG 10-REL/KSR-G 96
- 220B 24/21-LC r
-
< 30
2! 31 | Bxognoit qucKpeTHbIi Moayns, 220VAC CMM-1002 iigy 4
E 32 | BxogHo# quckpetHbIi Moayb, 220VDC CMM-1002 LT 9
= 33 | BxoaHoii nuckpeTHEIA Moayib, 24B CMM-1022 LT 73
m 34 Bxoanoi nuckperHbiii Mmouyib 24B ¢ CMM-112 r 27
KOHTPOJIEM IIEJIOCTHOCTH LIEH
= CucreMa 3/1eKTPONUTAHHU S
<
= QUINT-PS-100-
S 35 | Biok nuTaHus 240AC/24DC/20 T 4
= (2938620)
=)
=
=
P Juer
: 77
g 73357365.1280.001-42 )z
~ M3m,JIuct [ Ne nokym. INoanucsk | Tata ////
Konuposan : Dopmar A4 /l g




ITpomoskenne Tabauup! 1

Kpartkas
HanmenoBaHue MaTepuaJios, TeXHUYeCKAas E K
KOMILIEKTY FOIIMX M3JeJTHil W APyrux XapaKTepHCTHKA A o1
Ne MaTepHAJBHBIX PECypcoB (mapka, Tum, pasmep, M. =
n/n MaTepHaJ | mp.)
QUINT-PS-100-
36 | biiox nmuTaHms 240AC/24DC/5 LT 6
(2938581)
37 | MoyJib 3aIUTEI OT HEPEHANPSIKCHAS > T aPEG -2 K-T 3
(2858357, ¢ 6a3oin)
KoMmiekT MOHTAKHBLIX M
COeTMHUTEILHBIX H3Ie/Tuii
38 g‘szOMaT. Brixn-np gByxnomocusiit VDC, S192C6A DC wr 5
39 I{X;XOMaT. Brixi-ne gyxnomocuniii VDC, $192C16A DC _— 5
40 ?iTOMaT. Beiki-116 onHonomocHsi VAC, S191C6A E5 wr 1
41 4A§TOMaT. Brixn-ns ogaonomocusi VAC, S191C4A ES - I
42 | Pozetrka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 LT 1
43 CrannapTHsiif cBeTmiIbHUK 14BT1/ 230B
452mm 4138.150 10T, 1
y 44 | Beikiroyarenab KOHIEBOM 11T 4127.000 LT 2
5 45 | Perynstop temueparypsl 1 mr 3110.000 IIT. 1
; 46 | IIpyxuHHAS KIeMMa ST 2,5 IIT. 30
E 47 | TopueBas KppIlKa D-ST 2,5 IIT.
= 48 | Ilepembruka BTeIuHAs (Ha 10 BBIBO/IOB) FBS 10-5 TIIT. 4
49 | IInara pa3aenuTes ATP-ST4 IIT. 8
g 50 | AByxbsapycCHas IpyXUHHAS KJIeMMa STTB 2,5 INT. 210
Z 51 | TopueBas kpsimka D-STTB 2,5 IIT. 12
] 52 | Ilepemeruxa BTerdHas (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 IIT. 10
= 53 | IInara paznenurens ATP-STTB4 LT, 6
2 54 | Ilpy>xuHHasi KJIeMMa C pa3MbIKaTelIeM ST 2,5-MT IT. 20
% 55 MapkupoBoyHas I10JI0CKa, ZBS. QR:1-10 18
. 0003H.BEpPTUKAJILHO IIT.
]
g 56 MapxkupoBoyHas MOJIOCKa, 7B5, QR:11-20 14
0003H.BEPTHKATLHO IMT.
. 57 MapxupoBo4Has OJ0CKa, 7B5, QR:21-30 12
£ 0003H.BEPTUKAIILHO LIT.
=
= 58 MapxkupoBoyHasi IoJ0cKa, ZBS5, QR:31-40 12
8 0003H.BEpTHKAJIHHO IIT.
)
% 59 MapkupoBoYHas MOJIOCKa, ZB5, QR:41-50 12
= 0003H.BepTHKAIHLHO IIT.
60 | MapkupoBo4Has nojaocka, 63 Hamuce ZB 5:UNBEDRUCKT | mr. 4
5
=
<! Jlncr
g 73357365.1280.001-42
~ MamJInuct | Ne gokyM. INoanucs | Mara /"///
Konuposarn : @opwmar A4 /V y




IIponomxenune Tabiuesr 1

KpaTtkas
Haumenoranue MaTepHaIoB, TeXHHYeCKast En. Kou.
KOMILIEKTYIOIIMX U3/XeTUi u APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaIbLHLIX PECypcoB (mapka, TN, pa3Mep, Wb o
m/m MaTepHaJI | mp.)
61 | Hakoneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 100mr 15
62 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001t 3
63 | HakoHeyHHK 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001 1
64 | Hakoneunuk gasoiinoii 0,75 mm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 4]
65 | Hakoneynuk nBoHWHOH 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 2
66 | Hakoneunuk nBoitHoi 2,5 mm2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
67 | Hakoneunuxk 4,0 Mm2 Al4,0-8 1001t 1
68 | Hakoneunuk KoJbieBo M6X4 T 10
69 | HakoneuHnuk KoJbleBoi M8X4 T 10
70 | HakoHneunuk KoJbIeBoi M6X2,5 T 20
71 | TpyOka mapkupoBoUHas PT-10015 yn 1
72 | Tpybxa mapKHupoBOUHas PT-02015 yno 10
73 Tabnuuxa 11 MapKUPOBOYHOM TPYOKH (B PE-10015KT9 T 3
JINCTAX)
74 | Pene EMG10 B ;g;gﬁli/g:(SR'G LT 20
X 75 | Pene EMG17 EM; /1271"_31155531{ ey 20
= 76 | Pene TMP 24VDC T 3
g 77 | duoxn BY255 1T 32
5 78 | Kopmyc ZEE 2-4.0 1T 16
= 79 | Konnekrop 9 pin male 1688858 mT 1
- 80 | KoHnrakr (pin) 1688968 T 10
E 81 | Ilepexonmas KooxKa FLKM-D9 SUB/B T 1
i 82 | Illkad TS8, 600x600x1600 mm (1 mir/krmn) 7821.500 T 1
= 83 ITanenu nokoss, 200x600 MM, nepen., 3anH. 1
(2 /K 8602.600 yI
& 24 Ianemn noxosns, 100x600 mm, Gok. (2 5
e IIT/KILT) 8601.060 yn
; 85 | BokoBble maHenu, 1600x600 MM (2 mrr/kin) 8166.235 yiI 1
g’ 86 | IManens ocHoBanus, 600x100 mm (1 mrr/xmm) 5001.214 T 2
87 | 3akmamnag raika S0mT 4162.000 yi 2
i 88 | Meepuoit npodumie 690 mm (20 1rr/Kiwn) 4598.000 yi 1
5 29 ITpoduibs MmonTaxxHbBIH 495 MM (23x23) (20 )
& IIT/KILT) 4171.000 yI
E 90 | Onopuoe kperienne 24T 4182.000 yI 2
g 91 | Cyxaps M6 20mT 4179.000 v 2
9 Mowntaxusiii npoduis TS/PS, 1800mm. (4 |
5 IIT/KILT) 8800.380 yII
=
P {Jlucr
g 73357365.1280.001-42 ‘ '
~ M3m|JIuct | Ne MOKyM. [Toanuce | Jdara

Konuposan :

dopmar A4




Ilpogomkenne Tabnuus! 1

Kpatkas
Haumenopauue MaTepuaios, TeXHHYECKas Fa Ko
KOMILJIEKTYIOLIUX H3IeJTUH U JPYrux XapaKTepHCTHKA
Ne MAaTepHAaJbLHBIX PecypcoB (mapka, Tam, pasmep, | " Bo
n/n MaTepuaJ H mp.)
93 | Pyuka «Komdopr» 8611.070 T 1
94 | BecraBka miisa pydku 2467.000 T 1
95 | KaGenpHas miuna, 585 M (2 mrr/Ki) 4191.000 yI 1
96 | 3axum 12-16 (25 mur/xrmn) 2351.000 yI 1
97 | e 18-22 (25 mrr/xmon) 2353.000 yII 1
98 | 3axum 26-30 (25 1ur/krn) 2355.000 yI 1
99 | BerrtmsiumonHast peretka (1 1m/kimn) 3325.207 T 2
100 | @dunsrpyromuit Bentmisiop (1 mr/kmn) 3324.107 T 2
101 | Tepmoperyisitop (5 1rT/KInn) 3110.000 T 1
102 | Beixmovarens ¢ kperexom (1 mr/kr) 4127.000 T 2
103 Pesunosas BBogHas npoxiagka 30x30mMm (3 1
M/KTLI) 2573.000 T
104 | Ka6Genbubiit rodpp @16 mm., M. 25M 2595.000 T 1
105 | KabenpHbIin KOpo06, 2000MM CD 80*80 T 3
106 | Ka6enpubrit K0po6, 2000MMm CD 60*80 T 3
107 | KaGenbHbIit k0po6, 2000Mm CD 40*60 T 3
108 | Mourtaxkunie OSCKH JS 300 yi 50
109 | MoHTaXHEIE IOSICKH JS 200 yi 50
® 110 | MouTa)XHbIe TOSCKH JS 100 yI 50
= 111 | MomTaxHbIi pebe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT | wm 12
cg 112 | Illuna 3asemenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
Ei 113 | Baxxum 3azemiienus 4 Mmm2 AKG 4 BK IIT 20
= 114 | 3axxum 3azemuenus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE LT 20
o 115 | Baxum 3azemirenust 35 Mmm2 AKG 35 GNYE 1T 1
% 116 | 3axum 3a3emenus 35 Mmm2 AKG 35 BK IIT 1
Z 117 | JIuct ¢ TabmuukaMu ESL 44X 7 JIACT 1
éé 118 | Kononxa 3axumHast E/NS35N T 68
119 | lepxarens Tabnuaku KLM-A IIT 49
2 120 | Onopa mruH 3a3eMJICHHUS SH1 T 4
= 121 | SJumx CI'.003.048-01 mT 1
z 122 | Kponmteiin CI.000.378 1T 2
&4 123 | Kononxka CI'.000.100 T 88
124 | ITnanka CI".000.006 0T 50
& 125 | Buat M4x10 'OCT17473-80 T 16
< 126 | Bunr M6x16 TOCT17473-80 mr | 85
é 127 | Buar M6x12 T'OCT17473-80 T 30
é‘ 128 | Iaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 1T 16
129 | Iait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
g 130 | I1ait6a 4 rpoBep T 16
o
=
< [ JTuer
8 73357365.1280.001-42 }//%/6(
~ M3m{JIuct | Ne mokym. IMoanucs | [ata / . é/

Konuposai :

dopmar A4

/




IIponomwkenue Tabnung! 1

Kpartkan
HaumMenoBanue MaTepHaIos, TeXHHYeCKAas En Koot
KOMILJICKTY FOLIMX U3JeJHil U APyrux XapaKTepHuCcTHKA

Ne MaTepHAJBLHBIX pECypCcoB (Mapka, Tum, pasmep, et =0
n/m MaTepHaJI U mp.)
131 | Iaii6a 6, rpoBep T 115
132 | Hlypym 5,5x13 DIN 7981 IIT 75
133 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 IIT 50
134 | TIpoBox MoHTaXHEIH (3K/3), M I1B-3 4 M 5
135 | IIpoBo MOHTaXXHBEIH (0K/3), M [1B-3 2,5 M 20
136 | ITpoBO MOHTAKHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHb1it M 5
137 | IIpoBOA MOHTQXHBIH, M I1B-3 2,5 yepHbIit M 5
138 | IIpoBox MOHTAXHEIH, M I1B-3 1,5 xpacusrii M 200
139 | ITpoBoa MOHTKHBIN, M [IB-3 1,5 yepHplit M 200
140 | ITpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 Genprit M 1000
141 | ITpoBox MOHTaXHBIN, M I1B-3 0,75 xpacHbIit M 300
142 | TIpoBox MOHTaXHEIHN, M I1B-3 0,75 uepubrit M 300
143 | ITpoBox MOHTaXHBIN, M I1B-3 0,5 6emnwrit M 600
144 | KaGens ceru ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
145 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
146 ?;XOM&T. Brikn-n6 peyxnonrocHbr VDC, S192C32A DC e 1

) 147 1A6131§0MaT. Brixii-ne aByxnonrocusiii VDC, S192C16A DC L 5

§ 148 ?XTOM&T. Brixia-ne nByxnonrocubiii VDC, S192C6A DC - 7

)

E 149 ?;/’{OMaT. Brixia-ne onHonomrocHe VAC, S191C32A ES - 1

. 150 i\gzOMaT. Brikit-iis ognonontocHeii VAC, S191C16A E5 - 4

% 151 1A(;31”A1:0M21T. Brixia-nes onnonomrocuerii VAC, S191C10A E5 e 1

E 152 QIETOMaT. Briki-16 ognonomrocHeii VAC, S191C6A ES — 3

:%, 153 ?ABTOMaT. Briki1-116 otHOIIOMIOCHBI VAC, S191C4A E5 - 1

é 154 | Pozetka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1

§ 155 CrannapTHBIA cBeTUIBHUK 14BT/230B - 1

- 452mm 4138.150
156 | BeikirogaTenb KOHIIEBOH 1T 4127.000 T 2

g 157 | Perynsarop Temneparypsl 1 mt 3110.000 T 1

= 158 | KileMMHHK ¢ pa3MbIKaTenem URTK 6 11T 22

o 159 | Knemvuuk URDK 6 T 22

5 160 | Kpbimxa D-URTK wr | 22

s 161 | MocTHK BHHTOBOH (B mojiockax 1o 10 1rr.) FBRI 10-8N IIT 4

e 162 | MapxupoBOYHBIE TaOIUYKU ZB8, LGS:1 T 2

g

= s ¢ Jlvuct

e 73357365.1280.001-42 AP

= M3m|Jluct | Ne nokym. IMoanucs | ara %jﬁ

Konunposan :

dopmar A4

/‘///




IIpomomxenue Tabnuuer 1

Kparkas
HaumeHnoBanmue MaTepHaioB, TeXHUIeCKas En. Koo
KOMILIEKTYIOMUX H3XeHil 0 APYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MAaTepPHAJIBLHBIX PecypcoB (mapka, T, pasmep, S Bo
n/n MAaTepHaJI U mp.)
163 | MapkupoOBOYHBIC TAOIHYKH ZB8, LGS:2 T 2
164 | MapkupoBouYHbIe TaOJIHYKH 7ZB8, LGS:3 T 2
165 | MapkupoBOYHBIE TaOIHIKH ZB8, LGS:4 T 2
166 | IlpyxunBas kireMMma ST 6 T 12
167 | TopreBas Kpbliika D-ST 6 T 3
168 | [1lnara pazmenurennn ATP-ST6 IIT 6
169 | MapxupoBoyHble TAONMHYIKH (ITOJOCKH) ZB8, QR: 1-10 LIT k.
170 | Ilpy>xuHHas KIeMMa ST 2,5 T 50
171 | TopueBas KpbImika D-ST 2,5 LT i
172 | Ilepembruka BTeraHast (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 T 2
173 | Ilnara pasgenurens ATP-ST4 LIT 8
174 | et oo ms.orito | wr | s
175 MapkupoBouHast 110JIOCKa, ZB5, QR:11-20 - 6
0003H.BEPTUKAIHLHO
176 MapxupoBouHasi 10J0cKa, ZB5. QR:21-30 r 5
0003H.BEpTUKAIBHO
177 | MapkupoBoYHas IOJIOCKa, 0e3 HajmuceH ZB 5:UNBEDRUCKT T 4
178 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 1
g 179 | Haxoneunnx 2,5 M2 AI25-8 100mr | 2
v 180 | Hakoneunuk nBoitHoi 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
E 181 | Haxoneunuk naBoiHO#H 1,5 Mm2 AI' TWIN 2x1,5-8 100wt 1
é 182 | HakoHeyHuK OABOMHOIM 2,5 MM2 AT TWIN 2x2,5-8 1001t 1
183 | Hakoneunux 4,0 MmMm2 Al 4,0-8 100wt 1
b= 184 | HakoneuHuk KoybieBOM M6X4 M6X4 mm2 LIT 10
E 185 | Hakoneunuk xosnbiieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
o 186 | Haxoneunuk xosbreBoi M6X2,5 M6X2,5 MmMm2 T 20
- 187 | TpybOxa MapKupoBOYHAS PT-10015 yI 1
o 188 | Tpybxa mapxupoBOUHast PT-02015 yi 2
Ef 189 Tabnuuka 11 MapKHpOBOYHOU TpyOKH (B PF-10015KT9 [ 1
= JIUCTax)
&? 190 | IIxad TS8, 600x600x1600 mm (1 1mrt/xmmm) 7821.500 T 1
191 ITanenu nokosms, 200x600 MM, nepen., 3aaH. 1
(2 mt/Km) 8602.600 yI
£ [MTanenwn mokoms, 100x600 MM, 6ok. (2
X . 8601.060 i 4
® 193 | BokoBble manesn, 1600x600 MM (2 1uT/KILn) 8166.235 yII 1
% 194 | Manens ocuoBanus, 600x100 mm (1 1mrr/xmT) 5001.214 T 1
= 195 | 3axmamas raiika S0 4162.000 yi 2
o
5
g A JIner
; 73357365.1280.001-42 // VA
~ M3m|JIuct [ Ne qokyM. Moanucse | ata ///%,
Konuposan : Qopmar A4 / //




IIponomxenne Tabnuuer 1

Kpartkas
Haumenosanue MaTCpHAIOB, TeXHHYECKas En. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3IeJHid U APyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MAaTepHAJIBHBIX PeCypcoB (Mapka, Tum, paimep, HIM. o8
/1 MaTepHaJ | mp.)
196 [Tpopuns MmouTa)HBIH 495 MM (23x23) (20 1
IIIT/KTLT) 4171.000 yII
197 | Onopuoe xpennenve 24T 4182.000 yII 2
198 | Cyxapys M6 20mT 4179.000 yI 2
199 Mounraxnsiit npoduns TS/PS, 1800mmMm. (4 '
IIIT/KILT) 8800.380 yII
200 | JTBepHoit mpoduib, 690mm (20 1mT/KIuI) 4598.000 yI 1
201 | IMpo¢mie MorTaXHBIH, 540MM (20 1rT/KIIT) 4696.000 yII 1
202 | Pyuka «Kompopt» 8611.070 T 1
203 | BeraBka [uist pyduKH 2467.000 T 1
204 | KaGenpHas muHa, 585 MM (2 mr/xm) 4191.000 yI 1
205 | Bakum 12-16 (25 mrr/xrmn) 2351.000 yI 1
206 | Baxum 18-22 (25 1mt/xmw) 2353.000 yi 1
207 | 3axum 26-30 (25 mr/kr) 2355.000 yII 1
208 | Bentmisnuonnas perrerka (1 mt/kmn) 3325.207 T 2
209 | dunprpyrormmit BeutrsTop (1 mr/ximm) 3324.107 11T 2
210 | Tepmoperynsrop (5 mT/KInn) 3110.000 T 1
211 | Beimouaresns ¢ kpenexom (1 mt/kmn) 4127.000 T 2
. 212 Pesunosas BBogHas npoknanka 30x30mm (3 1
S M/KILT), M 2573.000 T
= 213 | KabenbHbiit kopo6, 2000MM CD 80*80 T 1
g 214 | Ka6enbupii kopo6, 2000mMmM CD 60*60 T 1
) 215 | KaGensbiit x0po6, 2000mw CD 60*40 wr 3
216 | Kabenbupii kopo6, 2000MMm CD 40*40 116} 4
& 217 | MonTaxusii penbse 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
E 218 | MonTtaxusli pense 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
e 219 | una 3a3zemienns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
5 220 | 3axum 3azemrenus 4 MM2 AKG 4 BK mrr 20
2 221 | 3axum 3a3emienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE LT 30
o 222 | 3axum 3a3eMieHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
: 223 | 3axum 3a3emireHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
g 224 | JIuct ¢ TabimykamMu ESL 44X 7 JUCT 1
225 | Kononxka 3a)KuMHas E/NS35N IIT 89
= 226 | Jlep>xatenb TabIHIKH KLM-A uIt 62
5 227 | Onopa MmHH 3a3eMIICHHS SH1 It 4
= 228 | Slumk CT.003.048-01 mr 1
£ 229 | Koonxka CI'.000.100 T 75
= 230 | Inanxa CCC.000.006 ey 12
] 231 | MoHTaXHBIE MOACKH JS 300 yII 50
2 Jluct
e 73357365.1280.001-42 9
= L13m)JIuct | Ne nokym. ITonnucs | lata

Konuposai :

dopmar A4




IIponoikenue Tabaune! 1

Konuposan :

®dopmar A4

KpaTtkas
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TCXHHYECKAS En Kou.
KOMINIEKTYIOIIHNX H3ACTHH H JAPYrHX XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHAaJIbHBIX pecypcoB (mapka, Timn, pazmep, H3M. e
/i MaTepHaJ U mp.)
232 | MoHTaXXHbIE TOICKH JS 200 yI 50
233 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 100 yI 50
234 | Buat M6x16 'OCT17473-80 [T 36
235 | Bunt M6x12 I'OCT17473-80 1T 34
236 | 11lait6a 6 T 58
237 | llaii6a 6 rposep T 58
238 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 IIT 110
239 | tlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
240 | TIIpoBoj MOHTaXHBIA (K/3), M I1B-3 4 M 10
241 | TIpoBox MOHTaXHEIN (K/3), M I1B-3 2,5 M 60
242 | TIpoBOJ MOHT&XHBIN, M I1B-3 4 Genprit M 10
243 | ITpoBOJ MOHTaXHBIH, M I1B-3 4 roxy6Goit M 10
244 | TIpoBOA MOHTXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbIii M 10
245 | TIpoBOJ MOHTAXXKHBIA, M I1B-3 4 yepuprii M 10
246 | IIpoBOZ MOHTAKHBIH, M I1B-3 2,5 6enprit M 100
247 | TIpoBOA MOHTAXHEIH, M I1B-3 2,5 roxy6oit M 100
248 IIpoBoJi MOHTa)KHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbIif M 100
‘[3 249 | IIpoBoa MOHTaXKHEIH, M [1B-3 2,5 yepusiit M 100
§ 250 | IlpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 6enbrit M 100
2 251 | TIpoBoa MOHTaXKHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 100
E‘ 252 | TIpoBo MOHT&XHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHbrif M 100
= 253 | TIpoBo MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 yepunrii M 100
. 254 | TIpoBO/i MOHTAKHBIN, M I1B-3 0,75 6enblit M 100
g 255 | IIpoBO MOHTAKHEIH, M I1B-3 0,75 6enplit M 50
z 256 | KabGenb, M KI" 3x0,75 M 5
;:“ 957 ?XTOMaT. Briki-nb neyxmnosrocHsiit VDC, $192C6A DC - 5
2 158 4A§TOMaT. Beiki-np ogHonomocHsit VAC, S191C4A E5 - 1
§ 759 ?XTOM&T. Briki-1s oqaonomocHeil VAC, S191C6A E5 - 5
= 260 | Poszerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 1
261 | Beikrouatens KOHIEBOH 1T 4127.000 T 2
«s TaHJAPTHEIH cBeTWILHHK 14BT/230B
s 262 | oot 4138.150 mr g A
; 263 | Perynsrop Temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
E 264 | IIpyxuHHas KjieMma ST 2.5 T 70
= 265 | TopueBas KppIIKa D-ST 2,5 1T 6
266 | IlmaTa pasgenuTens ATP-ST4 LT 6
g
2 7 Jluct
g 73357365.1280.001-42 7///!/% 0
3m|JIuct | Ne mokym. [Monnucek | Hata ’ .
/,




ITponoikeHue Tabauus! 1

Kparkasn
HauMeHnoBaHHC MaTepHaJIoB, TeXHUYeCKas En Koo
KOMILIEKTYIOIIMX M3AeJHi H APYyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHuaJbLHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, S =S
n/n MaTepHaJI U mp.)
267 | [IByxBsApyCHas LIpYXKUHHAs KJICMMa STTB 2,5 IIT 30
268 | TopiieBas KpbIIIIKa D-STTB 2,5 T 4
269 | Ilnara pa3nenurenb ATP-STTB4 LIT 6
JI0C
270 g@i‘;‘;‘fg’;&iﬂ;’i TS ZB5, QR:1-10 mr | 12
YHasl 10J10C
271 %izfggfmamo = 7B5, QR:11-20 mr 6
MapkupoBoUHasI IIOJI0CKa
272 Gizﬂ.;):pTHKaano : ZB5, QR:21-30 T 4
MapkupoBo4Has IIOJI0CKa
273 | . 6?)2H.§e0pmxmmo ’ 7BS, QR:31-40 e 2
MapkupoBoyHas II0JI0CKa,
274 0602H.§epmmm,ﬁo ZB5, QR:41-50 T 2
275 | MapkupoBoYHas I10JI0CKa, 0e3 Haanucen 7B 5:UNBEDRUCKT T 2
276 | Hakoueunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001 1
277 | HakoneyHuk 1,5 MmMm2 Al 1,5-8 1001t 1
278 | Hakoneunuk asoiHoi 0,75 MmMm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
279 | HakoHeuHUK jaBoiiHo# 1,5 MMm2 ATl TWIN 2x1,5-8 100wt 1
280 | HaxoHeuHHK KoJIbIleBOH M6X4 M6X4 mm2 T 10
o 281 | Hakoneunwnxk konslieBoit M8X4 M8X4 mm?2 T 10
Ef 282 | HakoOHEYHHK KOJbIeBOH M6X2,5 M6X2,5 MmM2 LT 20
3 283 | Tpybxa MapKUpOBOYHASI PT-02015 yo 1
E{ 284 EES;‘IZI};J)K& JUIS. MAPKUPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 p— 1
- 285 | IIxad TS8, 600x600x1600 MM (1 mrr/KILI) 7821.500 T 1
% 186 [Tanenu oo, 200x600 MM, riepern., 3a1H. 1
Z (2 mur/xm) 8602.600 yi
ég 87 ITanenu noxons, 100x600 MM, Ook. (2 )
LIIT/KTUT) 8601.060 yI
2 288 | Bokossle nanenu, 1600x600 Mm (2 nit/KIwn) 8166.235 yII 1
. 289 | MorTaxknas muua TS 17x73 (4 urr/xrn) 8612.060 yII 2
: 290 | MonTaxnas mmmaa TS 17x73 (4 wt/kmn) 8612.160 yi 1
Ed 291 | Pyuxa «Kompopt» 8611.070 IIT 1
292 | BcraBka A py4YKH 2467.000 e 1
- 293 | KabenpHas mmHa, 585 MM (2 mt/Kmun) 4191.000 yII 1
S 294 | 3axum 12-16 (25 /K1) 2351.000 yII 1
§ 295 | Baxxum 18-22 (25 mr/kmn) 2353.000 yII 1
E 296 | 3axum 26-30 (25 mT/KIun) 2355.000 yII 1
= 297 | BenTunsanuonHas perierka (1 mt/Kin) 3325.207 T 1
298 | Gunprpyromuil BeHTWIATOp (1 1r/KIun) 3324.107 0IT 1
é
2! Jlucr
e 73357365.1280.001-42 oy .
E 3m ] JTuct | Ne nokym. IMonmucs | Jdata /// /// 1

Konwuposan :

dopmar A4




Ilpogoinkenue Tabauisr 1

KpaTtkasn
HaumenoBanue MaTepHAIIos, TEeXHHYECKAS En. Koo
KOMILIEKTYFOIUX H3AeTHi U APYyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MAaTepHAJbHBIX PecypcoB (mapka, TaI, pa3Mep, HIM. BO
n/o MaTepHaJ | mp.)
299 | TepmoperyssTop (5 MT/KILI) 3110.000 T 1
300 | Brixmouares ¢ kpenexxoM (1 mrr/krwn) 4127.000 It 2
301 PesnnoBas BBogHas npoxiianka 30x30mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 11T
302 | KaGenpuplii Kopo6, 2000Mm CD 80*80 LT 1
303 | KabGenbHbIi KOpob, 2000MM CD 60*80 T 1
304 | KaGenpHbiit kKopo6, 2000Mm CD 40*80 T 2
305 | KabenbHbIit K0opob, 2000MM CD 80*60 T 2
306 | MonTaxHEIH pense 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT T 3.5
307 | lluna 3a3emuenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 IIT 1
308 | 3axkum 3azeMitenus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 15
309 | 3axum 3azemiteHust 4 MM2 AKG 4 GNYE LT 15
310 | 3axum 3azemsienns 35 mm2 AKG 35 GNYE T 1
311 | 3axum 3azemseHns 35 MM2 AKG 35 BK T 1
312 | JIuct ¢ TabauukaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
313 | Komoaxa 3axuMHas E/NS35N [T 12
314 | Nepxarenp TaOJIHUKH KLM-A T 8
315 | Onopa uvH 3a3eMJICHUS SH1 T 4
s 316 | Slmuk CI'.003.048-01 T 1
5 317 | Kononka CI.000.100 wT 8
S 318 | IInanka CI".000.006 T 8
E( 319 | MoHTaXXHbIE TOSICKU JS 300 LT 30
= 320 | MonTaXHBIE ITOSICKH JS 200 IIT 30
o 321 | MoHTaXHBIE MOSCKH JS 100 1T 30
E 322 | Llypyn 5,5x13 DIN 7981 Ty 65
< 323 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8
g 324 | IIpoBoa MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 5
325 | IlpoBoa MOHTaXXHBIA (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
2: 326 | [IpoBO)i MOHTXKHBIHA, M I1B-4 1,5 M 20
z 327 | TIpoBon MonTaXHSIH, M I1B-3 0,75 M 10
§ 328 | Kabenn, M KT 3x0,75 M 2,5
- VIIN
g 329 | CtaHIMsS KOHTPOJIA U YIIPABJICHHUS K-T 1
§ 330 | PCI Ethernet kapta gfg:;ﬁﬁ; g;a T 1
= PT 2-PE/S-230AC
: 331 | Monyib 3alUThbl OT IIEPEHANPIKEHU (2858357, ¢ Gazoit) K-T 1
=
2
g 73357365.1280.001-42 3
S:c am|JIucr | Ne poxym. | lloanucs | Hara /2]//%/ L
Konuposan : dopmar A4 V. /’//




IIpogoinkenue Tabauisl 1

KpaTtkas
HaumeHoBaHHe MaTepHaIos, TeXHH4YeCKAasd En Ko
KOMILIEKTYIOIUX H3/1e il  APYTUX XapaKTepHCTHKA

Ne MAaTepHAJbLHBIX PecypcoB (mMapka, Tam, pazmep, H3M. Bo

n/m MaTepHaJI | mp.)

339 i\;:OMaT. BBIKJI-JIb ABYXIIOMIOCHBIH 220VAC, S192C16A E5 - 5

333 ?XTOMEIT. BBIKJI-JIb IBYXOOJIIOCHEIN 220VAC, S192C6A E5 e 1

334 ?;;rxomar. BBIKJI-JIb ABYXIOJMEOCHBIHN 220VDC, $192C16A DC - ’

335 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3

EMG 10-REL/KSR-

336 | Peme EMG10 230VAC 230/21-LC [T 2

337 | KiteMMHHEK ¢ pa3MbIKaTeaeM URTK 6 T 2

338 | KnemMHUK URDK 6 T 2

339 | Kppiika D-URTK T 2

340 | MocTtuk BUHTOBOH (B mosockax 1o 10 1mr.) FBRI 10-8N LT 1

341 | MapkupoBOYHBIE TAOJIMUKI ZB8, LGS:1 T 1

342 | MapkupoBOYHBIE TAOIHIKH 7ZB8, LGS:2 mT 1

343 | MapxupoBOYHbBIE TaOJIUUKH ZB8, LGS:3 T 1

344 | MapkupoBoYHBIEe TaOIHYKH ZB8, LGS:4 LIT 1

345 | Kromka Genast 8LP2TB108 mT 3
£ 346 | Knomnka KpacHas 8LP2TB104 T 3
= 347 | IepexmoyaTens 8LP2TS231 T 1
é 348 | Hepxareib TabaudKQ T122 LT 8
% 349 | KonraktHas rpymnmna NO SLM2TC10 T 10
= 350 | Konrakraas rpynmna NC SLM2TCO01 T 2
5 351 | ManmkaTtop 01-041.006 T 2
l% 352 | JIun3a kpacHas 01-982.2 T 1
g 353 | Jlumza xenras 01-982.4 mrr 1
= 354 | Cupena Askari Flange xar # 37-785-78 37-785-78 IIT 1

355 | Knemma WDU4 T 60
. 356 | Ilnata KoHICBas WAP 2,5/4/6/10 T 8
5 357 | HakoHeuHux A1 0,75-8 100mr | 1
§ 358 | HakoHe4YHUK Al 1,5-8 100mT 1
- 359 | Haxomeunuxk AI2,5-8 100mr | 1

360 | HakoneyHuk ABOMHOH Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
§ 361 | HakoHeuHHK IBOMHOI AITWIN 2x1,5-8 | 100mr | 1
= 362 | HakoHeyHHK JBOMHOMN Al TWIN 2x2,5-8 100mT 1
g 363 | Hakoneunuk KoJipIteBoi M6X4 M6X4 mm?2 T 10
é 364 | HakoHeyHHK KOJIBIIEBOH M8 X4 M8X4 Mmm2 T 10

365 | Hakoneunuk xoablepoi M6X2,5 M6X2,5 MmmM2 T 20
% 366 | Tpybka MapkupoBOYHas PT-10015 yI 1
E Jucr
e 73357365.1280.001-42
~ U3sm|JInct | Ne moxym. IMoanucs | dara

Konuposan : ®dopmar A4




[Iponomxkenne Tabmuup! 1

KpaTtkas
HaumenoBanue MaTepHaion, TeXHUYIEeCKAast En. Koot
KOMILIEKTYIOIIMX H3/1e/JIUil H APYTrUx XapPaKTEePUCTHKA
Ne MaTepHaJbHBIX pecypcoB (mapka, Tumn, pazmep, RS BO
n/n MaTepHaJI | mp.)
367 | TpyOxa MapKkupoBOYHAsI PT-02015 yII 1
368 Tabnnuka nst MapkupoBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 - 1
JIUCTAaX)
369 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T
370 | Konnekrop 9 pin male 1688858 T 3
371 | Kornekrop 9 pin female 1688861 T 2
372 | KonTakT (pin) 1688968 11T 30
373 | Konrakr (set) 1688984 T 30
374 | IlepexonHast KojogKa FLKM-D9 SUB/B T 3
375 | Konnekrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope T 2
376 | mkad TS8, 1600x600x600 mm (1 mr/krur) 8410.510 T 1
377 na”eny nokois, 200x600 mm, nepen., 3a14. 1
(2 wrr/krr) 8602.600 yn
37g | TAHEIH LOKOI, 100x600 mm, Gok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yII
379 | 6okossle manenn, 1600x600 mm (2 mrr/krmr) 8166.235 yII 1
180 IpoQHIb MOHTaXHBIN 23X23%495 MM (12 1
IIT/KILT) 4171.000 yI
381 po s MOHTaXHBIA 23x23X695 MM (12 1
£ IIT/KILT) 4172.000 yo
- 382 npo¢uis nepexoauoit TS/PS, 1800 mm (4 !
é IIT/KII) 8800.380 yI
5 383 | manpasnsromas (10 mrr/kmm) 8613.150 yII 1
= 384 | amarrrep 19" (10 1mr/xr) 4547.000 yI 1
p 385 | Cyxapp M6 20mT 4179.000 yo 1
‘% 386 | omopuoe xpermienue (24 nrr/kmmn) 4182.000 yn 1
Z 387 | raiika 3axknamaas, M6 (50 mrr/kin) 4162.000 yII 1
E 388 | raiixa makumuas, M6 (50 mr/km) 2092.200 yn 1
389 PesunoBsas BBOAHAsA NpokIanka, 30x30 mm (3 1
g M/KILI), M 2573.000 yI
& 390 | Kabenpnas muna, 585 Mm (2 mr/ki) 4191.000 ynI 1
g 391 | Pyuka "Kompopt" 8611.070 T 1
A 392 | BeraBka qyist pydku 2467.000 T 1
393 | saxxum 12-16 (25 nrr/xmmn) 2351.000 yI 1
o 394 | zaxum 18-22 (25 mrr/kmn) 2353.000 yiII 1
E 395 | saxum 26-30 (25 mrr/xim) 2355.000 VI 1
3 396 | nommon muis kiaBuatypst (1 urr/ki) 7281.035 T 1
E[ 397 | 19" manens 3U (2 mr/Kiun) 7153.035 yII 1
= 398 | 19" nanens 6U (2 wrr/Kiui) 7156.035 yII 1
3 399 | Kabensusblit kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 2
:
2 97, /)"l HCT
: 73357365.1280.001-42 %// A 14
= M3m)JIuct | Ne nokym. [Toanuce | dara / / /g/
Konuposan : ®opwmar A4 //1 /




[Ipopgomxenue Tabuuis! 1

KpaTtkas
Haumenosanue MaTepHaIos, TeXHHYIECKAS F. Kou
KOMITIEKTYIOIIHNX M3IeJuiil U APYTrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAJIBLHBIX PeCypcoB (Mapxa, Tum, paimep, N =5
n/m MAaTepHAaJ U mp.)
400 | KaGensupiit kopo6, 2000Mm CD 40*60 T 1
401 | Kabenpupiii kopo6, 2000Mm CD 40*40 LT 2
402 | KaGenpublii k0po6, 2000Mm CD 25*40 1T 1
403 | MmonTaXHBINM PENLC 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
404 | mmna 3azemienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 04
405 | 3axuM 3a3emienns 4 Mmm2 AKG 4 BK T 10
406 | 3axum 3azemiienus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE 1T 10
407 | 3axum 3azemnesus 35 MMm2 AKG 35 GNYE LT 1
408 | 3axum 3a3zeMieHus 35 MMm2 AKG 35 BK LT 1
409 | nmuct ¢ TabIMUKaAMHU ESL 44X 7 JIACT 0,2
410 | komonKa 3aKUMHAS E/NS35N [T 15
411 | nepxatenn TaGIHUKH KLM-A LIT 10
412 | onopa MH 3a3eMIICHHS SH1 T 4
413 | smux CI".003.048-01 T 1
414 | xonouka CI'.000.100 T 30
415 | manens Cr'.000.294-02 IIT 1
416 | manenn C1'.000.193-12 IIT 1
417 | nanens CI'.000.438-01 T 1
& 418 | nnanka C1.000.006 T 25
= 419 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 200 yI 10
g 420 | MOHTaXHBIE ITOSICKH JS 100 yI 20
e 421 | Bunt M3x10 TOCT17473-80 T 8
422 | Buat M3x20 I'OCT17473-80 T 2
= 423 | Buatr M6x12 I'OCT17473-80 LT 48
= 424 | Buar M4x10 I'OCT17473-80 LT 8
“ 425 | Taiixa M4 TOCT5915-70 _— 8
= 426 | Ilaii6a C3.01.016 TOCT11371-78 —-— 8
. 427 | Ilait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
- 428 | Ilait6a C6.01.016 COCT11371-78 mr | 48
= 429 | Ilaii6a 3,65I.016 TOCT6402-70 mr 8
g 430 | [at16a 4,651".016 TOCT6402-70 T 8
431 | Ilaii6a 6,651".016 TOCT6402-70 T 48
432 | mpoBo MOHTAXHEIH (K/3), M [1B-3 4 M 10
<§ 433 | mpoBosi MOHTaXHBIN (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
- 434 | mpoBoX MOHTAKHBIN, M I1B-3 1,5 M 50
E 435 | mpoBOJ MOHTAXKHBIHN, M I1B-3 0,75 M 50
é[ 436 kabens KpyIJibli SKpaHUPOBAHHBIN (4-X 15
KUJTBHBIN ), M 0034404R+T M ’
5 437 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb ABYXI0ocHBIH VDC, 6 A S192C6A DC T 2
2
= Jlner
e 73357365.1280.001-42 15
~ M3m | JIuct [ Ne nokyM. IMoamnucs | [lata

Komnuposan :

dopmar A4




IIponomkenue Tabmune! 1

Kpartkas
HamnMeHOBaHHe MaTepHAJIOB, TeXHUYecKast E K
KOMILIEKTYIOMINX H3JeJHi i APYrux XapaKTepUCTHKA a o1
Ne MaTepHAJbLHBIX PecypcoB (mapka, Tam, pasmep, IR BO
n/m MaTepHaJ U mp.)
438 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OHOMIOMIOCHEIN VAC, 4A S191C4A E5 mT 2
439 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OMHOMOOCHBIH VAC, 6A S191C6A E5 T 1
440 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 1T 1
441 | BeixmoyaTenb KOHIEBOU 11T 4127.000 1T 2
442 CranpapTHeiii cBeTuibHEK 14BT /2308 1
452mm 4138.150 o
443 | Perynstop Temneparypst 1 1t 3110.000 LT |
444 | Ilpy>XuHHas KJieMMa ST 2,5 mT 220
445 | ToprieBast KpsIIIKa D-ST 2,5 LT 1
446 | Ilepembruka BTeIuHAas (Ha 10 BEIBOZOB) FBS 10-5 T 4
447 | Ilnara paznenurens ATP-ST4 T 4
448 | [IByxbsipycHas NPy >XHUHHAs KJIeMMa STTB 2,5 T 20
449 | Topresas KpbIIIKa D-STTB 2,5 mT 1
450 MapkupoBo4Has n0JIOCKA, 7B5, QR:1-10 — 7
0003H.BEPTHKAJIBHO
451 MapxupoBoyHast I0JIOCKa, ZB5. QR:11-20 T -
0003H.BEPTUKAIBHO
457 MapxHpoBoYHas 110JI0CKa, ZBS, QR:21-30 et 7
0003H.BepTHKATHHO
[+]
g 453 MapkupoBoYHas MOJIOCKA, ZB5, QR:31-40 - 7
= 0003H.BEPTHKAIHHO
3 454 MapkupoBouHas I10JI0OCKa, 7B5, QR:41-50 r 5
E 0003H.BEpTHKAILHO
= 455 | MapkupoBovHas OJIOCKa, 0e3 Haamucei ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
456 | Hakoneunuk 0,75 MM2 AT 0,75-8 1001t 10
g 457 | Haxoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001t 1
- 458 | Haxoneunuk asoinoH 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001mT 3
= 459 | Hakoneunuk ABOHHOMI 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
= 460 | Haxoneunuk xombieBoid M6X4 M6X4 mm2 IIT 10
c 461 | HakoneuHnKk KoJbiieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
o 462 | Hakxoneunuk xoibLeBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20
=
2 463 | Tpybka MmapKupoBOYHas PT-02015 yn 6
m 464 Tabnuyka Ay MapKHpPOBOYHOH TPyOKH (B PF-10015KT9 [ >
JHCTAax)
o 465 | Konrekrop 9 pin male 1688858 LT 2
§ 466 | KonTakr (pin) 1688968 Tt 20
3 467 | IlepexomHas Konoaka FLKM-D9 SUB/B T 2
=
= 468 | Kounexrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope LT 4
=}
= 469 | Illkad TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/kiwn) 7821.500 LIT 1
, 470 | Ilkad AE, 300x200x155 mm (1 tur/krun) 1035.500 T 1
:
2 p | JImet
= 73357365.1280.001-42 :
S // 7 16
[13m) JIuct | Ne mokym. IMonnuce | [lata //
Konuposan : dopmar A4 / Y




ITponomxenue Tabmuuer 1

KonupoBan :

dopmar Ad

/

KpaTtkas
HaumenoBanue MaTepHasion, TeXHHYECKAS En. Kou.
KOMILIEKTYIOIIHNX H3AeJTHil M APYrux XapaKTepHCTUKA
Ne MaTepHAJILHLIX PecypcoB (mapka, Tun, pasmep, MM Bo
n/n MaTepHAaJI | mp.)
471 ITanenu 1oxoss, 200x600 mm, miepen., 3amH. 1
(2 /K1) 8602.600 T
477 [Tanenu mokons, 100x600 mm, 6ok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yo
473 | bokoBsie manen#, 1600x600 mm (2 mt/kmur) 8166.235 yII 1
474 | TNamrens ocuosarnust, 600x100 mm (1 1t/krum) 5001.214 T 2
475 | 3axnagnas raiika 50mT 4162.000 yI 2
476 [Ipodunne monTaxHBH 495 MM (23x23) (20 1
IIT/KILT) 4171.000 yn
477 | OnopHoe kpertenue 24T 4182.000 yI 2
478 | Cyxapp M6 201t 4179.000 yno 2
479 Moutaxusiit npopuns TS/PS, 1800mmM. (4 !
IIT/KILT) 8800.380 yo
480 | Pyuka "Kompopt" 8611.070 T 1
481 | Bcraska Juis pydku 2467.000 LT 1
482 | KaGenpHast muHa, 585 Mum (2 mrr/kin) 4191.000 yII 1
483 | Baxum 12-16 (25 mrr/xrn) 2351.000 yn 1
484 | 3axxuMm 18-22 (25 mt/kmn) 2353.000 yII 1
485 | Baxum 26-30 (25 wrr/kin) 2355.000 yI 1
° 486 | BentuisiunoHHast penterka (1 m/kiur) 3325.207 1T 2
s 487 | ®dunsrpyromuit Beatrsitop (1 mr/kr) 3324.107 T 2
g 488 | TepmoperysaTop (5 IIT/KILI) 3110.000 T 1
E 489 | Brmouarens ¢ kpenexom (1 rr/kr) 4127.000 T 2
490 PesunoBas BBogHas upoxiagka 30x30mMm (3 |
u M/KILT), M 2573.000 LT
E 491 | Kpenexuplii KpoHImITeHH (41IT./K111) 1590.000 yII 1
7 492 | Kabenpupiii ropp @16 mm. M. 25m 2595.000 T 1
é 493 | KabGenpHslit kopob, 2000Mm CD 80*80 T 1
494 | Kabenpusii kopo0o, 2000Mm CD 60*80 10T 5
2 495 | Ka6enpusiit kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 1
g 496 | KabGenpusiit kopo6, 2000mm CD 80*60 jiig) 1
= 497 | Kabenbusbiit kopo6, 2000mMm CD 60*60 IIT 4
& 498 | Kabembmprit kopo6, 2000mm CD 40*40 - 1
499 | Ka6enpusiit kopo6, 2000mMm CD 25*40 T 1
£ 500 | MonTaxxusIit pease 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
5 501 | MonTaxsslit peiibe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
g 502 | IIuna 3azemnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
% 503 | 3axxuM 3azemieHus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 20
= 504 | 3axum 3azemiienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
e 505 | 3axum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE 1T 1
g
% / , JIuer
E S — - 73357365.1280.001-42 %/ 17
] o TOKYM. oanuce | ara y 4
4




IIponomkenue Tabmunel 1

KparTkan
HauMmeHnoBanue MaTepHaon, TEXHHYECKAs En. Koo
KOMILICKTYIOIIMX H3JeTUii H APYTrUX XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHAJILHLIX pecypCcoB (mapka, Tumn, pazmep, M. £e
n/n MaTepHAJ H Ip.)
506 | 3axumM 3a3emiieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
507 | JIuct ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 IIT 1
508 | Komonka 3askuMHAast E/NS35N LT 58
509 | Nepxarens tabauuku KLM-A T 40
510 | Onopa mmuH 3a3eMJIeHHS SH1 IIT 4
511 | SImmk CI'.003.048-01 LT 1
512 | Kpounmureitn CT'.000.378 T 2
513 | Kononka CT'.000.100 IIT 82
514 | ITnanka CCC.000.006 T 55
515 | Buat M4x10 'OCT17473-80 T 16
516 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 T 90
517 | Ilaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 IIT 16
518 | Ilai6a C6.01.016 'OCT11371-78 T 90
519 | Illa#iGa 4 rposep T 16
520 | I1laii6a 6, rpoBep T 90
521 | Olypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
522 | Hlypym 5,5x19 DIN 7981 T 60
523 | MoHTaXHBIE HOSACKH JS 300 yII 50
£ 524 | MoHTaKHbIE OSICKH JS 200 yn 50
E 525 | MoHTaXHBIE TTOSICKH JS 100 yii 50
E 526 | IIpoBox MOHTAXHBIHA (3K/3), M [1B-3 4 M 5
é[ 527 | IIpoBo MOHTaXHBIA (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
528 | IIpoBOJl MOHTQKHBIN, M I1B-3 1,5 6entrit M 10
3 529 | IIpoBOJ MOHTKHBIN, M I1B-3 1,5 roxy6oii M 10
= 530 | [IpoBOX MOHTAXKXHEIA, M I1B-3 1,5 xpacHsrit M 10
i 531 | IlpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHbIit M 10
< 532 | IIpoBOa MOHTaKHEIHN, M I1B-3 0,75 6ensrit M 100
N 533 | IIpoBOJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHblit M 100
i 534 | TIpoBo MOHTAXHEII, M I1B-3 0,75 uepubiit M 100
E_ 535 | TIIpoBOJ MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,5 6emnnlit M 300 |
§ 536 | Ka6ens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
537 | KaGens, M KT 3x0,75 M 5
538 | KaGens, M 3112A M 2
g Kabenp kpyrielii 5xpaHUpPOBaHHBIHA (4-X
= 23 KUIBHBIN), M 0034404R+T M 0
: 540 | @unprp (5 wr/KILn) 3182.100 T 1
g
=
=
2
ol 7 Jlncr
F 73357365.1280.001-42 /// .
~ M3m|JIuct | Ne mokym. onnucs | Tata [/ / 3

Komuposan :

®opmar A4 / /[

Y/




Ilonmucs u nara

Uus. N ny6in.

9

BzaM. unB.

IMoamuce u nara

Wus. No o,

— ——————Ethermet, «euran napa»—-—

—————-R8-422, Modbus RTU

MPUBOPHbLIM LUKAD

|
|
|
| i T— N — !
[ | |
QUINT-PS- |, QUINT-PS-
100-240VAC/ 100-240VAC/
_ = » - o o i 24DC/20 24DC/5 —
w0 w0 0 o o o o
LWacem 1756-A13, 2izizlz! & |2 Waccn 1756-A13,2 1 | | (g (B | B } L P
Brok nuTaHws Yiglale g |4 Bnok nutakns | W § § il g 2 | aumres- | [aunrps. la
81818 | 8 -
i SRR 1756-PB72 Bl g 2| 8|8 24D620 2aoers
= ~ = g o |
4
2 QUINT-PS-
100-240VAC/
24DC/5

Il

Mogynu KFD2-xxx, MCR-yyy

RESE

ITTTL

~220B
—— =2208

1 T 1
4...20MA, 0...5B,

T

25...1800m, ...

EARRE

CyX. KOHT, =24B,=2208, ...

| 1))

Pucynox 1.

O6beKT ynpaeneHus

Crpyxrypaast cxema CAY T'TIA mociie BOCCTaHOBHTEIBHOIO PEMOHTA

3Mm)|

Jluct

Ne noxym.

Iloanuce

Jara

73357365.1280.001-42

| Jlucr

19

Konuposan :

dopmar A4




[Teps. mpumMeH.

JIueT perucrpanun u3sMeHeHHI

Howmepa srctos (ctpanur)

Bcero No

Hsm.

H3MCHCHHDBIX

3aMCHCHHBIX

JIUCTOB B
JIOKYM.

HOBBIX | aHHYJIHUD. AJOKYM

Bx.Ne
COIIp. JIOK.
U mara

IMomn.

4

Crpas.

Tlonmuce u nata

HMuB. N ny6m.

0

Bzam. nuB.

[Tonmuce 1 nata

MuB. No momt.

M3Mm,

Jluct

Ne nokym.

IMoanuce | ara

73357365.1280.001-42

y/ 4

JIncTt

J

20

Konuposan :

Dopmat A4

(>

/4

5
Y/ 4
/)




